

Дашкова Е.А., Дашков С.А.

*Муромский институт (филиал) федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
602264, г. Муром, Владимирская обл., ул. Орловская, 23
E-mail: Dashkov.63@mail.ru*

Современные педагогические технологии

Казалось бы, что компьютер на уроке физкультуры - это полный абсурд, но в связи с прогрессом нашего времени, это стало обычной реальностью, ведь мир не стоит на месте и информационные технологии тоже развиваются, постепенно все чаще встречаясь и используя в нашей жизни.

Каждый педагог обладает личными навыками ведения предмета, но главная цель, донести до ученика информацию в более доступном, простом и понятном виде. А также, заинтересовать ученика в своём предмете, предоставив ему возможность проявлять креатив и творчество.

Современные компьютерные технологии в педагогике предоставляют и помогают в частности для:

- более комфортного, простого и быстрого процесса обучения-заинтересованности учебного процесса-более простого нахождения информации в среде интернета, нежели Книги и энциклопедии

А также:

- подготавливает обучаемого к жизни в условиях информационных технологий-помогает развитию и коммуникациям в сфере компьютера-развивает мышление и формирует коммуникативный склад ума-позволяет решать трудные ситуации более легкими способами-развивает умение использовать экспериментально-исследовательскую деятельность-учит обрабатывать информацию-открывает множество полезных интернет-ресурсов-прививает эстетический взгляд на вещи с помощью мультимедиа технологий

- помогает для формирования индивидуальной личности

Интернет-ресурсы в наше время позволяют:

- подготавливать творческий и творческие работы по нужной тематике предмета-открывают возможности получения дополнительных оценок и баллов за верную проделанную работу в сфере информационных технологий-позволяют искать ответы на волнующие вопросы.

Одним из приоритетов в работе учителя по физической культуре можно выделить повышение квалификации образования с использованием информационных технологий на уроках совместно с традиционными формами обучения. Следовательно, использование компьютера выведет на качественно новый уровень учебный процесс в целом, повысит статус учителя, улучшит эффективность контроля и учёт знаний учащихся, позволит использовать различные методы обучения на уроке. Делая вывод, считаю, что для организации и проведения современного урока физкультуры важно использовать информационные технологии, это позволит успешно совместить не только физическое воспитание, но и умственную деятельность, развить интеллектуальные и творческие способности учащихся, а также расширить их кругозор.

С использованием информационных технологий появляется возможность продемонстрировать техническое выполнение упражнений, проверить уровень теоретических знаний учащихся при минимуме затрачиваемого времени с помощью тестирования, позволит учителю проследить динамику развития физических способностей учащихся, а также позволяет организовать дистанционные формы обучения.